Si vuole convertire un numero esadecimale in decimale.

1) Scrivere in HTML un form che consenta di immettere un numero esadecimale e che alla
pressione del tasto di invio richiami uno script php per |'elaborazione

2) lo script deve recuperare il dato immesso nel form e controllare che nella stringa fornita ci
siano solo caratteri ammessi dall'alfabeto esadecimale

(i caratteri ammessi nel sistema esadecimale sono solo {0,1,..,9,A,B,C,D.E,F})
3) se la stringa non ¢ valida:

dia in output un messaggio di errore con |'enfatizzazione dei caratteri errati
altrimenti

esegua la conversione e dia il risultato in output.
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//recupero dei dati dal form
$esa=$_POST['numesa'];

//calcola la lunghezza della stringa immessa
$l=strlen($esa);

//contatori di errori

$nerrori=Q;

//memoria dei messaggi da visualizzare
$buffer="";

//trasforma tutti i caratteri immessi in maiuscolo
$esa=strtoupper($esa);

//scansione della stringa immessa
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$carattere=substr($esa,$k.1);
// se il carattere non & valido...
if($carattere<'0' || ($carattere>'9’ && $carattere<'A’) || $caratteres'F'Y
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//a questo punto la scansione della stringa & terminata

// se sono stati rilevati errori
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//visualizza messaggio
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//qui siamo sicuri che la stringa & corretta
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